

集团党委举办“迎中秋·庆国庆”环保徒步活动

9月28日,由德力西集团党群办、团委、妇联、人力资源中心、行政中心联合举办的“喜迎国庆,共建文明,环保徒步你我行”活动在乐清中雁荡山钟前水库举行。来自集团温州总部、温德下属企业、电气公司的100多名员工参加了活动。

此次活动以中雁荡山钟前环湖巡查步道为徒步点,参赛选手5人一组,共计13组,环湖绕行9.5公里到达终点。其间设置三道“能量加油站”,选手们需抽取答题卡,顺利答题或接受各种惩罚,方能获得通关印章继续赛程。



活动伊始,集团执行副总裁张永致辞。他表示,徒步是一种低碳环保的绿色出行方式,希望大家能将德力西人的爱国热情、

良好精神风貌展现出来,进一步营造团结协作、温馨进取的文化氛围,凝聚起全体德力西员工奋发进取的强大精神力量。

集团高级副总裁胡成虎宣布活动开始。各组选手手持队旗,斗志昂扬,高喊口号,阔步前行。一路上,大家舒怀畅谈,交流情感,一边欣赏山林景致,一边参与徒步竞赛。安保人员前后巡查,保证活动安全有序;工作人员认真负责,提供各项后勤服务。尽管路程遥远,但选手们并不气馁,大家按照既定路线,相互鼓励,一路坚持,奋勇争先。临近中午11点,温德13组和电气公司12组耗时1小时25分钟,率先到达终点,并列第一;18公司9组耗时1小时28分,获得第三名。 (集团党群办 刘冰洁)

集团和乐清格局商学院举办国庆中秋联谊活动

9月29日,由德力西集团和格局商学乐清学院联合举办的“胜似春光 共话国庆月圆时”会客厅访谈活动在德力西工业园贵宾三会议室举行。格局商学乐清学院“成长班”和“青创班”师生,德力西集团高管、精英管理团队和优秀员工代表近百人参加了活动。

活动开始前,与会人员参观了德力西形象展示中心,了解德力西的企业发展和经营理念。随后,会客厅访谈活动正式开始,集团高级副总裁胡成虎,



浙江德力西电器有限公司制造部经理、温州市劳模徐卫华等嘉宾,用自己的亲身经历分享了人生成长故事。

胡成虎在访谈中回顾了德力西三十多年的创业经历,以“难

能可贵”四个字概括了这段风雨历程:“难”在白手起家,踏平坎坷成大道;“能”在敢打必胜、能征惯战、敢于创新、追求卓越的拼搏精神;“可”在创新中实现了可持续发展,“贵”在坚持,锲而不舍,金石可镂。

随后举行的联谊晚宴上,集团执行副总裁张永上台致辞,现场还表演了旗袍秀、男女对唱、诗歌朗诵等精彩纷呈的节目,晚会在一片祥和的氛围中圆满结束。 (集团党群办 刘冰洁)

集团打假办 破获三起假冒品牌大案

近日,德力西集团打假办密切配合贵州省公安部门,先后在贵州省铜仁市、凯里市岑巩县、兴义市开展了打假行动,连续破获三起假冒德力西品牌大案,查获假冒产品548只,抓获售假嫌疑人4人,涉案金额达80万元。

根据线报和实际侦查,集团打假办配合公安部门在贵州省铜仁市查获一起假冒德力西注册商标案,假冒产品金额达40多万元,犯罪嫌疑人被公安机关立案侦查。通过对这起案件的调查,打假人员又获得了新的假冒产品线索,初步了解假冒产品动向后,打假人员立即前往发现假冒线索

的岑巩县和兴义市调查案情。

通过近20天的集中攻坚调查,打假人员走访市场,排查了大量的小区的配电柜,相继锁定了在岑巩县和兴义市的涉假终端用户单位。在掌握证据后马上向当地公安进行了举报,并协助完成鉴定、拍照等证据固定工作。

最终,集团打假办配合公安部门在岑巩县查获假冒双电源产品94只,在兴义市查获假冒双电源产品164只,查获涉案价值近40万元。经过公安部门的深入侦查,有两家公司涉嫌销售假冒产品。目前,三起案件正在进一步审查中。 (集团打假办 郑天恒)

德力西电气职工职业技能大赛开幕



9月18日,德力西电气2020年职工职业技能大赛在柳市工业园正式拉开帷幕。乐清市总工会党组书记、副主席林秀、乐清市人力资源和社会保障局副局长张志刚、集团党委书记陈建春以及参赛选手代表等共同出席。

开幕式上,陈建春致开幕词。他希望选手们在比赛中发挥实力,顽强拼搏,展现德力西工人队伍的良好素质和精神风貌,进而带动全员业务技能水平。林秀和张志刚在发言中对德力西重视产业工人素质建设给予充分肯定。他们希望德力西继续激发一线员工

学技能、钻业务、提效益的积极性,助推企业高质量发展。

随着慷慨激昂的音乐声响起,2020年德力西电气职工职业技能大赛正式启动。随着裁判一声号令,技术比武第一项——DZ47s 装配实操比赛正式开始,每个参赛员工都使出浑身解数,一身精湛的装配操作技术展现得淋漓尽致。在激烈的竞争与角逐中,DZ47s 装配比赛圆满结束,也为接下来的竞赛项目拉开帷幕。

据悉,自活动启动以来,各部门职工踊跃报名,涉及接触器(CJX2S)装配、DZ47s 装配、LD11 装配技能比赛等13个项目,吸引了300多名员工参赛。 (德力西电气品牌部 陈清漪)

新闻短笛

温州市老干部 参访德力西

9月10日,温州市老干部近20人来德力西工业园参访。德力西集团高级副总裁胡成虎、党委书记陈建春等热情接待了客人一行。

老领导们饶有兴致地参观了集团形象展示中心,听取了德力西的发展近况,他们对德力西近年来取得的成绩给予充分肯定。座谈会上,胡成虎对老干部们一直以来支持关心德力西发展表示感谢。老干部们纷纷表示德力西是温州的一张名片,希望发展的越来越好,为温州市经济社会发展作出更大贡献。 (集团党群办 刘冰洁)

集团为患病员工 组织募捐活动

近日,集团发起“以心换心”——为广东甘化患病员工李绍昌募捐活动。

7月下旬,在广东甘化工作近20年的员工李绍昌被查出身患心脏病,急需心脏移植手术。得知情况后,德力西集团总部、广东甘化和各子公司积极响应,大家纷纷伸出了友爱之手,以心换心,互助互爱,纾解了李绍昌的经济压力。目前,李绍昌已顺利完成心脏移植手术并康复出院。 (集团行政中心品牌部 德宣)